

---

JEGYZŐKÖNYV

**Készült:** Felsőpetény Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2023. október 17-én 18.30 órai kezdettel megtartott közmeghallgatásról

**Az ülés helye:** Felsőpetény Művelődési Ház

**Jelen vannak:** Lackovszki Zsolt polgármester  
Szalai Szilvia alpolgármester  
Alföldi István képviselő  
Benyusovics Dalma képviselő

**Tanácskozási joggal:** dr. Görögh-Hajnis Johanna jegyző  
Meghívottként jelen van: Pápainé Laczkovszki Zsuzsanna a Felsőpetény Községi Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat Elnöke

Jelen van még: 15 fő érdeklődő állampolgár

**Laczkovszki Zsolt polgármester:** Köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy a közmeghallgatáson a képviselő-testületből Pogácsásné Bischof Ivett képviselő hiányzik, a közmeghallgatást megnyitja. Szóbeli előterjesztésében elmondja, hogy a közmeghallgatás keretében az általános gyakorlat az, hogy a polgármester beszámol az elmúlt évről. Sajnos a háborús helyzet okozta gazdasági válság az önkormányzat működésére is rányomta a bélyegét, nincsenek egyszerű helyzetben a települési önkormányzatok.

A Top Plusz Program keretében benyújtott pályázat a belterületi utak felújítására (Templom utca és TSZ előtti szakasz) sajnos nem nyert támogatást, a BM keretből nyert az önkormányzat a Templom utca egy részének felújítására.

Mindeközben még mindig tart az EFOP-3.9.2 pályázat rendezése, zárása, továbbra is rengeteg kérdéssel. Embert próbáló és még jelentősen elhúzódó munkát jelent. Hasonlóképp áll az EFOP-1.5.3 pályázat is. Folyamatban van a Faluház felújításának II. üteme. A tetetőre nyert pályázat befejeződött, elkészült az új kerítés a bejárati részről, az új kapu és térkövezve lett a bejárat is. Új növényzet lett telepítve és két új pad is elhelyezésre került. A kültéri utas pályázatunk folyamatban van várjuk az értesítést róla. A Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat nyertes pályázatába is besegít önerőből ahogy tette az új vizes blokk kialakításánál is a tavalyi évben, amit a művelődési ház energetikai fejlesztésére nyertek. Új nyílászárók lesznek beszerelve és nagy teljesítményű klímát fognak beszerelni az épületbe a fűtés korszerűsítése miatt.

A polgármester tájékoztatja a jelenlévőket, hogy a pályázatokkal kapcsolatos feladatokat Benyusovics Dalma képviselő látja el egyéni vállalkozóként továbbra is. Természetesen az önkormányzat tisztességesen megfizeti munkáját a vele kötött szerződésben foglaltak szerint, megköszöni Dalma precíz munkáját, hogy szakmailag és emberileg is gondosan teljesíti a kitűzött feladatokat.

Az Önkormányzat folyamatosan figyeli a pályázati híreket, várja a lehetőségeket a polgármester részt vesz a pályázatokkal kapcsolatos különböző fórumokon.

A polgármester megköszöni Szalai Szilvia alpolgármester asszony munkáját, aki a napi teendők mellett a könyvtári programokkal is színesíti minden évben a falu rendezvényeit, és munkán kívül is segíti a település lakóit, Szilvire mindig számíthat az ember legyen szó bármiről is

Pogácsásné Bischof Ivett és Alföldi István képviselők munkáját is megköszöni. Ivettnek köszöni a közösségi programokban való részvételt, segítséget. Istvának hogy mindig segít az önkormányzati gépek, eszközök, karbantartásában szervizelésében és a fizikai munkák lebonyolításában is.



Felsőpetény Község Önkormányzata képviselő-testületének 12/2023. számú  
jegyzőkönyve  
2023. október 17.  
Közmeghallgatás

A településen ebben az évben is sok színes rendezvény valósult meg ismét. Közös rendezvényeink voltak a Szlovák Nemzetiségi Önkormányzattal a múlt év végi Falu Mikulás és Falu Karácsony. Ez évben a nőnap rendezvény a disznótor, valamint a gyermeknap. Májusban az önkormányzat szervezésében egy új rendezvény valósult meg a Petényi Majális, amit szeretnének minden évben megrendezni. A rendezvényt a helyi vállalkozók és a polgármester finanszírozta saját költségén. Augusztusban a három egyház támogatásával megrendezésre került az ökumenikus családi nap. Szeptemberben volt a szüreti felvonulás ahol a falu jelentős része megmozdult. A könyvtári rendezvények folyamatosak. Ezek a rendezvények sokat jelentenek a falu életében mindig nagy érdeklődés kísérte, sok volt a résztvevő.

Előttük álló program még a szépkorúak köszöntése amit a nemzetiségi önkormányzattal közösen szerveznek majd, és a falu karácsony megszervezése.

A programokon túl a településen megszervezésre került az elektromos hulladék gyűjtés, sok résztvevővel részt vettek a TESZED akcióban ahol 100 zsák hulladékot gyűjtöttek.

Elmondja még, hogy az önkormányzat minden segítséget megad a táborok szervezéshez, ebben az évben az iskolában az Erzsébet tábor, a nemzetiségi önkormányzat szervezésében tánc tábor nyújtott lehetőséget a nyári szünetben a gyermekeknek a szabadidő hasznos eltöltésére. A kultúrházban folyik a táncoktatás, tornázni is van lehetőség.

Segítséget nyújtottak a Mindszenty emléktúra lebonyolításához is.

Áprilisban ellátogatott a településre Balla Mihály országgyűlési képviselő, akivel egy kötetlen beszélgetés keretében a jövőbeni lehetőségekről és a tervekről egyeztettek.

Elmondja még, hogy múlt év novemberétől rendel az új házi orvos dr. Jeszenszky-Kovács Ágnes, a doktornő személyével kapcsolatosan nagyon jó döntést hoztak, nagyon jól beilleszkedett.

Nagyon fontosak a falu életében a civil kezdeményezések, ilyen a fénykeresés és a nemrégiben indult séta Laci bácsival.

A polgármester megköszöni a falu lakosságának a sok segítséget, támogatást amit a munkájukhoz nyújtottak, továbbra is a közösség erejében hisz és igyekszik még erősebbé tenni a kapcsolatokat. Köszöni, az önkormányzati dolgozók munkáját a közös hivatalnak is. A nemzetiségi önkormányzatnak is megköszöni a jó együttműködést és fontosnak tartja hogy Felsőpetényben továbbra is legyen nemzetiségi önkormányzat mert együtt sokkal több és színesebb programokat, projekteket tudnak megvalósítani. Igyekeznek továbbra is maximálisan ellátni a rájuk váró feladatokat, s bár az önkormányzat anyagi helyzete jó, az oda figyelő, szigorú gazdaság politikának köszönhetően, minden területen spórolni fognak.

Ezt követően a polgármester megköszöni, hogy meghallgatták és kéri a jelenlévők hozzászólását, kérdését.

**Pápainé Laczkovszki Zsuzsanna a nemzetiségi önkormányzat elnöke:** Ígéretet tett arra, hogy ezen a fórumon a hangos bemondó működését szorgalmazni fogja. Hiányzik a hangos bemondó a település lakóinak.

**Érdeklődő állampolgár:** Ha majd működik azt is meg kellene oldani, hogy a falu minden részén hallani lehessen

**Laczkovszki Zsolt polgármester:** Ha elkészül a hivatal csak akkor tud majd üzemelni, majd szakember segítségét kérjük.

**Érdeklődő állampolgár:** Az orvosi rendelőnél a kert ki lett takarítva, a hátsó rész rendbetétele mikorra várható?

**Laczkovszki Zsolt polgármester:** Ezeket a munkákat tavaszra tervezik.

**Érdeklődő állampolgár:** A patak meder takarítása kinek a feladata?

**Laczkovszki Zsolt polgármester:** A vízügy feladata de sajnos nem tudják megoldani az önkormányzat segítségét kérték, keresik rá a megoldást.

Felsőpetény Község Önkormányzata képviselő-testületének 12/2023. számú  
jegyzőkönyve  
2023. október 17.  
Közmeghallgatás

**Szalai Szilvia alpolgármester:** Elmondja, hogy mint ahogy azt a falu lakói látják a temetőben sok változás történt, mellyel kapcsolatosan felhívja a lakosság figyelmét, hogy mindenki igyekezzen a kialakult rendet megtartani. Ha bármi munkát végeznek, kéri, hogy jelezzék.


**Érdeklődő állampolgár:** A Petőfi utcai híd lábazatát meg kellene erősíteni, omlik a boltív alja.

**Laczkovszki Zsolt polgármester:** Már többször megvizsgálták és folyamatosan keresik a megoldást a híd felújítására.

**Érdeklődő állampolgár:** A másik hídra is ráférne a felújítás.

**Laczkovszki Zsolt polgármester:** A közútnál tervezve van a felújítás.

Mivel más kérdés hozzászólás nincsen a polgármester megköszönte a megjelenést és a közmeghallgatást bezárta.

  
Laczkovszki Zsolt  
polgármester



  
dr. Görögh-Hajnis Johanna  
jegyző